

## 7 věcí, které mi brání stát se úspěšným podnikatelem



Návodů jak se stát úspěšným a bohatým podnikatelem je spousta. Ovšem víte, které zlozvyky vám v tom naopak brání?

Většina nezasvěcených lidí charakterizuje podnikatele: **tvrdohlavý, vytrvalý, lakomý, kreativní, uspěchaný, výstřední...**

Každé slůvku označující vlastnost, je bohužel pravdivé a pro úspěšný byznys potřebné. Uvidíte níže.

### 1. Čas věnovaný Vašemu byznysu je denně řádově jen pár hodin

**Pracujete a začínáte podnikat při práci?** Kolik času strávíte nad rozvojem svého podnikání? Je to řádově pár hodin?

Špatně! Pokud obyčejné práci ve vašem zaměstnání věnujete 8 hodin, tak stejný čas je potřeba věnovat i podnikání. Minimem je 8 hodin.

Ze začátku je obzvlášť **důležité pracovat na 100% a to alespoň 10 hodin denně**. Pokud nebudete dostatečně pracovití a vytrvalí tak vás brzy zlomí neúspěch.

### 2. Obklopujete se negativními lidmi

Nebudete tomu asi věřit, ale pokud se pohybujete mezi negativně smýšlejícími lidmi, tak se část jejich negativní energie přenáší na vás. Navíc Vás demotivují realizovat Vaše nápady. Vyhněte se jim na sto honů.

**Scházejte se s úspěšnými podnikateli, kteří pozitivně smýšlejí.** Pozvěte je na večeri a čerpejte jejich znalosti a energii.

### 3. Ztrácet čas zbytečnostmi

Koukáte rádi na televizi? Chatujete na Facebooku? Chodíte na seznamku apd.?

**Spočítali jste, kolik vám to denně sežere času?!** Pokud takto trávíte 2 hodiny denně, tak za měsíc to je 60 hodin (2,5 dne), které strávíte zbytečnostmi. **Uvědomte si, že čas jsou peníze. Těch 60 hodin jste mohl investovat do svého byznysu.** Odepřením zbytečných věcí, budete mít dostatek času na svůj rozvoj.

### 4. Pravidelný spánek

Cítíte se během dne unaveni? Vybuchujete a jednáte zkratovitě? Nemáte nápady? To všechno způsobuje nekvalitní a nedostatečný spánek. **Denně byste měli spát alespoň 7 hodin. Dodržovat pravidelný režim kdy chodíte spát a vstáváte.** Podrobnější článek na téma: **Pravidelný spánek = vyšší výkon.**

### 5. Vyhazování peněz oknem

Největší neřestí dnešní generace je braní zbytečných půjček. V televizi vás motivují k půjčce na dovolenou, na nákup vánočních dárků... Špatně. Copak nemůžete pár měsíců počkat a koupit dovolenou za hotové? **Ušetříte tak velké peníze na úrocích!**

Dalším trendem je soutěž v nakupování nejnovější elektroniky, obrovského domu, značkového auta... opět špatně. Pořízením levnějšího auta, koupení levnější svačiny, omezení cigaret to vše Vám ušetří tisíce měsíčně.

**Tyto peníze můžete vložit do podnikání a lépe nastartovat svůj byznys!**

## **6. Sport a sebevzdělávání**

Snažte se najít čas, kdy budete sportovat. **Cvičením posilujete své tělo i ducha. Budete mít tak více energie na velké projekty!**

Čtěte odborné knihy a časopisy související s vaším podnikáním. Snažte se neustále vzdělávat. Získáte tak náskok před konkurencí a budete moci jít s dobou.

## **7. Nemáte cíl Vašeho podnikání**

Rozumně si naplánujte, čeho by jste chtěli docílit za 6 měsíců, za rok...**Ráno se vždy zamyslete, co vás čeká a jak to udělat co nejefektivněji. Večer zase analyzujte vaše jednání zda jste jednal správně. Pokud špatně - vemte si z toho zkušenost a uložte si ji do paměti.**

Pamatujte, že milionářem se nestanete ze dne na den. Jen poctivou prací a vysokým nasazením dosáhnete výsledků!

Autor článku Tkim, článek byl napsán 5/9/2012.

URL článku:

<https://www.zadany.cz/podnikani-na-internetu/7-veci-ktere-mi-brani-stat-se-uspesnym-podnikatelem>.